

Refresh



ÎNȚEȚINERE PRIN ȘTERGERE



Agent versatil de întreținere prin ștergere

Agent de întreținere prin ștergere pe bază de apă. Curățare și întreținere într-un singur pas. Cea mai simplă alternativă pentru întreținerea și revitalizarea regulată a suprafețelor lăcuite și tratate cu ulei.

- Posibilitate de utilizare universală pe diferite pardoseli lăcuite și tratate cu ulei
- Concentrat foarte durabil
- Se poate prelucra și mecanizat
- Efect de întreținere vizibil clar

Domeniu de utilizare:




Adecvat pentru curățarea și întreținerea parchetului vopsit, podelelor din lemn, pardoselilor cu PVC, CV, poliolefină, plută, linoleum și cauciuc, precum și pietrei naturale și artificiale. Conține coeficientul dinamic de frecare pentru podelele din sălile de sport conform DIN 18032. Produs FIBA certificat.



FIBA
APPROVED
EQUIPMENT

DIN 18032

Date despre produs

NR. ARTICOL			
10046	1l	12	480
	10l	-	60

Valoare pH	7,0
Ingrediente	< 5% agenți tensioactivi neionici, parfumuri, SODIUM PYRITHIONE, BENZISOTHAZOLINONE, METHYLCHLOROISOTHAZOLINONE AND METHYLISOTHAZOLINONE (3:1)
Depozitare și transport	Stabil la depozitare 36 luni. Nu sunt bunuri periculoase conform ADR. Depozitare și transport la +5 până la +25°C. Protejați împotriva înghețului.
GISCODE	GU40

Indicații de prelucrare

- Îndepărtați în prealabil murdăria desprinsă și praful cu aspiratorul, mătura sau mopul.
- Respectați specificațiile generale și specifice produsului privind protecția muncii. Indicațiile detaliate se găsesc referitor la GISCODE în instrucțiunile de utilizare, de la www.wingis-online.de.
- Agitați bine materialul.

DILUANT

Apă.

APARAT APLICATOR / CONSUM DE MATERIAL

Mop LOBATOOL. Pe suprafețele mari, utilizați mopul plat adecvat sau automatul de abraziune și aspirare. /în funcție de aplicație, adăugați cca 20 ml - 1 l într-o găleată cu 10 l de apă, suficient pentru 100 m².

DURATĂ DE USCARE

- cca 60 min.

UTILIZARE:

Primă întreținere:

Dacă aplicarea unui produs de dispersie de primă întreținere precum LOBA ParkettCare nu este posibilă, diluați 1 litru de Refresh în 10 litri de apă și ștergeți cu această soluție pardoseala, curățată în prealabil după montare sau igienizată temeinic. După uscare, suprafața poate fi lustruită.

Curățare de întreținere (manuală):

Diluați 50 ml de Refresh în 10 l de apă și ștergeți pardoselile un mop înmuiat în această soluție. Lăsați umiditatea reziduală să se usuce.

Curățare de întreținere (mecanizată):

Diluați 25 ml de Refresh în 10 l de apă și ștergeți podeaua cu această soluție pusă în mașina automată de frecat și uscat pardoseli. Recomandabil este să nu aspirați podeaua imediat, pentru a da timp umidității reziduale de pe suprafață să se usuce și efectului de întreținere al produsului să se manifeste vizibil.

Atenție:

Suprafața nu trebuie inundată cu soluție de curățat. Utilizarea apei în exces în asociere cu un timp de expunere prea lung poate produce umflături în parchet, podelele din lemn și pardoselile din plută și prin urmare trebuie evitată.

Curățare în profunzime:

Pelicula de întreținere Refresh poate fi îndepărtată prin curățare în profunzime. În cazul suprafețelor lăcuite se utilizează LOBA CareRemover, pentru suprafețele tratate cu ulei utilizați LOBA ParkettSoap. Înainte de aplicarea unui produs de întreținere completă, respectiv a unui produs de întreținere pe bază de ulei, este necesară curățarea în profunzime. Pentru detalii consultați informațiile tehnice despre produse.

Indicații generale

Durata de uscare: duratele de uscare indicate sunt valabile la +20°C și umiditatea relativă a aerului de la 50%, precum și cu aerisirea atentă a spațiilor de lucru, fără curenți de aer. Temperaturile mai scăzute, umiditatea relativă a aerului mai crescută, aerisirea defectuoasă conduc la întârzierea uscării. Înaintea atingerii durității finale, nu curățați umed și nu așezați covoare. Pentru acoperirea suprafeței înaintea atingerii durității finale, utilizați LOBA Cover 400. Datele specifice produsului se găsesc în informațiile tehnice aferente.

Curățarea echipamentelor de lucru: curățați imediat echipamentele de lucru cu apă.

Informațiile din acest document și toate celelalte indicații și recomandări, care sunt oferite pentru consilierea lucrătorului, sunt rezultatul experienței anterioare și se referă la condițiile standard. Din cauza multitudinii de posibilități de utilizare și condiții de prelucrare, recomandăm utilizatorului să facă propriile încercări sau să solicite consiliere tehnică în cadrul discuției cu departamentul LOBA de tehnică a aplicațiilor. Trebuie să se respecte recomandările producătorilor de podele și normele actuale. Răspunderea și responsabilitatea noastră se orientează exclusiv conform condițiilor noastre generale de afaceri și nu sunt extinse prin aceste informații și nici prin consilierea noastră. Odată cu apariția unor noi informații tehnice, cele vechi își pierd valabilitatea.

Cuvintele și simbolurile marcate cu ® indică mărci înregistrate, care sunt înscrise și protejate cel puțin pe teritoriul Germaniei.